

МІНІСТЕРСТВО КУЛЬТУРИ УКРАЇНИ
НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ КЕРІВНИХ КАДРІВ КУЛЬТУРИ І МИСТЕЦТВ
MINISTRY OF CULTURE OF UKRAINE
NATIONAL ACADEMY OF MANAGERIAL STAFF OF CULTURE AND ARTS

**Бібліотекознавство.
Документознавство.
Інформологія**

*Library Science. Record Studies.
Informology*

Науковий журнал
Виходить щоквартально
Заснований у лютому 2004 р.

*Quarterly Journal,
established in 2004*

№ 4
2019

Київ – 2019
Kyiv – 2019

Наш передплатний індекс: 86544

БІБЛІОТЕКОЗНАВСТВО. ДОКУМЕНТОЗНАВСТВО. ІНФОРМОЛОГІЯ

Журнал індексується в міжнародних базах даних:

Science Index (РІНЦ); Google Scholar; Research Bible; Polish Scholarly Bibliography; BASE

Засновник і видавець – Національна академія керівних кадрів культури і мистецтв

Головний редактор – Литвин С.Х.

Бібліотекознавство. Документознавство. Інформологія : наук. журн. / М-во культури України, Нац. акад. керів. кадрів культури і мистецтв. Київ : НАКККіМ, 2019. № 4. 136 с.

У фаховому науковому журналі «Бібліотекознавство. Документознавство. Інформологія» висвітлюються актуальні питання у галузі інформаційної бібліотечної та архівної справи.

Видання адресоване фахівцям у галузі бібліотекознавства, документознавства, архівознавства, соціальних комунікацій та інформаційної діяльності, а також науковцям, викладачам, аспірантам, студентам, усім, хто прагне отримати ґрунтовні знання теоретичного і прикладного характеру.

Литвин С.Х. – доктор історичних наук, професор, Національна академія керівних кадрів культури і мистецтв (НАКККіМ), **головний редактор**

Петрова Л.Г. – доктор педагогічних наук, професор, НАКККіМ, **заступник головного редактора**

Добровольська В.В. – кандидат наук із соціальних комунікацій, доцент, НАКККіМ, **відповідальний секретар**

Бездрабко В.В. – доктор історичних наук, професор, Київський національний університет культури і мистецтв

Білуцак Т.М. – кандидат історичних наук, Національний університет «Львівська політехніка»

Боряк Т.Г. – кандидат історичних наук, доцент, НАКККіМ

Веретеннікова Н.В. – кандидат наук із соціальних комунікацій, Національний університет «Львівська Політехніка»

Добко Т.В. – доктор наук із соціальних комунікацій, Національна бібліотека України імені В.І. Вернадського (НБУВ)

Дубровіна Л.А. – доктор історичних наук, професор, член-кореспондент НАН України, НБУВ

Заваліна О.Л. – доктор інформаційно-бібліотечних наук Університет Північного Техасу (США, Дентон)

Збігнєв Осінський – доктор наук, професор, Університет Марії Кюрі-Склодовської (Польща, Люблін)

Карпов В.В. – доктор історичних наук, НАКККіМ

Кунанець Н.Е. – доктор наук із соціальних комунікацій, професор, Національний університет «Львівська Політехніка»

Лобузін К.В. – доктор наук із соціальних комунікацій, НБУВ

Мадар'яга Неряя – Ph.D.-доктор філософії, професор класичних і слов'янських мов гуманітарного факультету Університету Країни Басків (Іспанія, Вігорія-Гастейз)

Маслак В.І. – доктор історичних наук, професор, Кременчуцький національний університет ім. М. Остроградського

Новальська Т.В. – доктор історичних наук, професор, Київський національний університет культури і мистецтв

Новікова Катерина – доктор філософії з соціології (Ph.D. in Sociology) (Польща, Варшава)

Парвиз Казими – доктор філософії з історичних наук, Бакинський державний університет (Азербайджан, Баку)

Пелецишин А.М. – доктор технічних наук, професор, Національний університет «Львівська Політехніка»

Ржеуський А.В. – кандидат наук із соціальних комунікацій, Національний університет «Львівська Політехніка»

Швецова-Водка Г.М. – доктор історичних наук, професор, Рівненський державний гуманітарний університет

Шемасва Г.В. – доктор наук із соціальних комунікацій, професор, ХДАК

Відповідальний секретар – Добровольська В.В.

Редактор – Данильченко М.П.

Комп'ютерне складання та верстка – Кравченко Т.В.

Редагування англomовних анотацій і транслітерації – Петренко А.В.

Дизайн обкладинки – Саприкін О.А.

Рекомендовано до друку вченою радою НАКККіМ

Протокол №4 від 26.11.2019 р.

Затверджено:

наказом Міністерства освіти і науки України від 13.07.2015 р. №747

як фахове видання з соціальних комунікацій

Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 06.11.2015 р. №1151,
є фаховим виданням зі спеціальності «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа»

Статті, подані до редакції журналу, рецензуються членами редакційної колегії

Свідоцтво про державну реєстрацію друкованого засобу масової інформації

Серія КВ № 21133-10933ПР від 08.12.2014

Свідоцтво видала Державна реєстраційна служба України

Використання у будь-якій формі матеріалів, що опубліковані в журналі, узгоджується з редакцією.

Посилання на видання обов'язкові.

Редакція не завжди поділяє точку зору авторів статей

Адреса редакції та видавця: 01015, м. Київ, вул. Лаврська, 9, корп.11

E-mail: nauka@nakkkim.edu.ua©